
議 事 録

会議の名称 平成２８年度 笠間市情報公開等審査会議事録

開 催 日 時 平成２８年６月２２日（水） 午前９時～

開 催 場 所
笠間市役所 議会／行政棟

３階会議室（４）
事 務 局 総務部総務課 文書法制Ｇ

会議の公開
■ 公開 □ 非公開 □ 一部公開

＜非公開・一部公開とした場合の理由＞ 傍聴者数 ０人

出 席 者
委 員：栗原委員，鶴田委員，海老沢委員

事務局：塩畑総務部長，野口総務課長，西山総務課長補佐，髙松主査，宇野主幹

議 題 【報告】情報公開・個人情報保護制度の運用状況について

議 事 （審議経過及び発言内容）

１ 開 会

開会に当たり，西山課長補佐が会議の公開を確認した。

２ 委嘱状交付

３ 総務部長挨拶

４ 委員自己紹介

５ 会長の選出 互選により栗原委員に決定

議長について，互選により会長に決定

６ 会長あいさつ

７ 職務代理者の指名 会長の指名により，鶴田委員に決定

８ 報告案件 情報公開・個人情報保護制度の運用状況について

会 長 事務局から説明をお願いします。

事務局 （資料に基づき説明）

会 長 何か質問等ございますでしょうか。

委 員 情報公開条例の基づく公開請求の一覧中，１８番目の案件について，請求者はどのよう

な相手なのですか。また，却下の理由はどのような理由ですか。

事務局 こちらの案件の請求者は，地図等の作成及び販売を業としている業者です。却下の理由

としては，請求された内容が，別の制度によって公開をすることができるものであること

から，笠間市情報公開条例第１６条に該当し，「他の制度により公開できるものについて

はこの条例の適用外となる」ため，却下となりました。

委 員 わかりました。

会 長 他の委員から質問がないようですので，私から２点ほどお伺いします。まず，公開請求

についてですが，全体の件数は増加しているのでしょうか。

事務局 正確な数字は把握しておりませんが，年々少しずつ増加しております。

会 長 事務局としては負担が増えているわけですね。次に，以前この審査会に付議された「介

護健診クラウド」についてですが，その後の進捗についてはいかがでしょうか。本格稼働

されたということでしょうか。



事務局 （担当課に電話にて確認）本格的に稼働し，運用を開始しております。

会 長 ありがとうございました。他に御質問等がないようですので，次に進みます。

５ その他

会 長 次に，次第の「５ その他」として，報告の内容に関わらず，何か御意見御質問等ご

ざいましたら，お願いいたします。

（特になし）

会 長 よろしいですか。それでは，御意見もないようですので，本日の審査会は終了したいと

思います。

４ そ の 他 〔審査会に関する説明及び連絡事項〕

５ 閉 会


